

# Боровичи

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 11 (4384)

ПЯТНИЦА, 25 МАРТА 1994 г.

Выходит 1 раз в неделю

27 МАРТА — ВЫБОРЫ В НОВГОРОДСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

## СЛОВО КАНДИДАТАМ В ДЕПУТАТЫ

### Здоровая экономика — путь к благосостоянию

Убежден, что благосостояние всех слоев населения может быть достигнуто только через законодательную поддержку и здравую налоговую политику в отношении производителей товаров и услуг.

Сегодня положение народа ухудшается, жизненный уровень падает, покупательская способность нашей зарплаты постоянно снижается. Практически прекращено жилищное строительство, не строятся объекты образования, здравоохранения, из-за роста преступности мы получаем практические официальные рекомендации — не выходить на улицу в темное время.

Социальные проблемы, социальные программы решаются и работают только в условиях экономики. Здоровая экономика — это, прежде всего, работающие предприятия, предприниматели, выплачивающие рабочим зарплату, предприниматели, исправно перечисляющие в бюджет города, области, федерации платежи и налоги, которые используются по прямому назначению.

Абсолютное большинство предприятий самостоятельно решают свои проблемы. И, главное, считаю им не мешать. Как? Стабильным и разумным налогообложением на государственном и местном уровне. Виды налогов и их уровень менять не чаще одного раза в год, а не ежемесячно и ежеквартально. Планируемые изменения должны быть известны производителю не позже, чем за месяц. Точно так же с ценами на электроэнергию, газ, другие энергоносители.

Мы живем в условиях рыночной экономики, иногда искаженной до абсурда, но рыночной, и возврата к старой распределительной системе не будет.

В этой ситуации необходимо дать людям возможность обеспечить себе нормальный уровень жизни. Сегодня это здравое сочетание рыночных отно-

шений и государственных мер. Человеку, у которого нет квартиры, но очень важно, по какой программе будет построена эта квартира — за счет государства, банка, предприятия или собственных средств. Важно, чтобы эта квартира строилась и человек имел возможность ее получить.

У каждого из нас сегодня нет возможности полностью платить за образование наших детей, здравоохранение. Не потому, что мы плохо работаем, а потому, что сложившаяся государственная система не позволяет нам этого сделать. И многие из этих вопросов могут быть решены на уровне области.

Экономические основы развития нашего региона достаточно и базируются на развитом промышленном производстве, наличии строиндустрии, стройматериалов, природных ресурсов, леса, полезных ископаемых.

Это направление работы Думы, связанное с эффективным использованием собственных ресурсов, тоже очень важно. Необходимо немедленно прекратить разбазаривание наших ресурсов.

В соответствии с Положением о Думе большой объем работ планируется по установлению, отмене, льготированию платежей и налогов.

Эту работу представляю, прежде всего, с точки зрения защиты прав налогоплательщиков: законность и разумность принимаемых решений, обязательно и в полной мере не формальный контроль за использованием средств.

Налогоплательщик должен знать, как, куда и на какие цели расходуются его деньги. Законодательной и налоговой поддержкой должны пользоваться те предприятия и организации, малые и большие, деятельность которых направлена на решение социальных проблем и дающих быстрый эффект.

Большая часть налогов и платежей перечисляется в областной и федеральный бюджеты. Платежи за нарушение экологии, за вред, причиненный нашему здоровью, предприятия платят Новгородскому Комитету по охране природы. Средства должны использоваться для устранения причиненного ущерба, там, где работают эти предприятия.

Поддержу все экономические начинания, направленные на производство сельхозпродукции, но не за счет уходящих в прошлое дотаций, а на экономически обоснованные программы, с юридической гарантией ответственности за их выполнение.

Сегодня надо помочь людям в преодолении правовой безграмотности.

Человек не знает, как правильно пользоваться ценными бумагами, продать или купить собственность, завести свое дело, правильно торговать, правильно пользоваться своими доходами, правильно платить налоги. Нужна правовая информация и помочь населению в области права. Чтобы не было обманутых и обиженных.

Сегодня, на мой взгляд, требуется введение кодекса жизни на нашей территории, дающего право правоохранительным органам привлекать к административной ответственности хамов, сквернословов, приводящих в непристойный вид общественные места, нарушающих общественный порядок.

Понимаю, что получить доверие избирателей в сложившихся условиях достаточно трудно. Трезво оценивая свои знания, опыт, считаю возможным достойно представлять интересы боровичан в областной Думе.

А. КИРИЛЛОВ,  
кандидат в депутаты  
в Новгородскую  
областную Думу  
по избирательному  
округу № 17.

ЕРКИН АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ

Независимый депутат, избирательный округ № 18

Родился в г. Боровичи в декабре 1954 года, в семье рабочего. Потомственный боровичанин.

Трудовую деятельность начал в 1973 году трубоукладчиком. С 1974 года по 1976 год проходил службу в рядах Армии.

После демобилизации — завод «Горизонт» — испытатель деталей и приборов электронной техники. С 1978 года по 1987 год работал в системе Боровичского строительного треста — стропальщиком, главным инженером управления производственно-технической коммиклации, начальником этого управления, заместителем управляющего треста по материально-техническому снабжению.

В 1987 году избран заместителем председателя Боровичского горисполкома, отвечал за решение вопросов капитального строительства, энергетики, коммунального хозяйства, транспорта и связи.

В 1990 году был приглашен на работу в аппарат облисполкома, затем переведен в аппарат администрации области в качестве заместителя председателя комитета по экономике.

В течение года возглавлял комитет по экономике и внешнеэкономическим связям.

Государственная служба имеет много достоинств, однако строго ограниченные рамки поведения не позволяли реализовать на практике собственные идеи экономического развития области и не способствовали полному раскрытию своих возможностей.

Реформируемое общество позволило принять решение о переходе на работу во вновь организованное на «голом» месте акционерное общество «Адепт» в качестве заместителя генерального директора. Уровень насыщенности товарами и качество обслуживания в магазинах АО «Адепт» знают боровичане, новгородцы, ста-

роусцы, шимчане, жители п. Песь.

По мнению кандидата в государственную областную Думу:

— определяющим направлением деятельности Думы на первом этапе видится поиск уравновешенного соотношения политики и экономики;

— главным приложением сил видится поиск разумного соотношения политики и экономики, в первую очередь, в стабилизации и стимулировании роста объемов промышленного производства — основы формирования государственного и местных бюджетов, укрепления курса рубля, снижении до разумных, экономически обоснованных уровней его инфляции, прекращении роста цен на товары и услуги. Это единственный путь, чтобы остановить дальнейшее обнищание основной массы населения, постепенно обеспечить людям благополучную, достойную жизнь;

— предметом первоочередного и пристального рассмотрения Думы должен стать вопрос о невероятно разросшемся аппарате администрации области, городов и районов.

Высшее финансово-экономическое образование, работа в органах государственного управления города и области, знание структуры и практики их деятельности, опыт предыдущей работы, систематическое изучение текущего законодательства — позволяют сказать, что в случае избрания депутатом областной Думы кандидат готов компетентно и настойчиво защищать интересы всех слоев населения г. Боровичи и области.

Голосуя за нашего кандидата, Вы голосуете за профессионала, не раздающего обещания, а уже сегодня дающего богатейший ассортимент промышленных товаров, высокую культуру обслуживания и низкие цены.

ОРГКОМИТЕТ.

### КАК МЫ РАБОТАЕМ

ЗА 21 ДЕНЬ МАРТА

#### ИДУТ ВПЕРЕДИ

Цех № 2 — на 298 тонн изделий, карьер «Усть-Брынко» — на 1324 тонны сырья.

#### ОТСТАЮТ

Цех № 4 — на 175 тонн, ЦСП — на 784 тонны; шахта «Шиботово» — на 2235 тонн сырья.

Работу предприятия в марте комментирует зам. начальника производственного отдела Н. И. Зенкова:

— Стабильно и по формовке, и по выгрузке работает цех

№ 2. Не в полном объеме выполняется заказ только по выпуску муллитокремнеземистых ковшевых изделий из-за отсутствия сырья.

У цеха № 4 отставание незначительное, в основном по сажке и выгрузке изделий, но особых причин для беспокойства выполнения плана нет.

В цехе сталеразливочного припаса камнем преткновения являются высокоглиноземистые изделия, план по которым не выполняется в связи с отсут-

ствием сырья. По этой же причине — из-за отсутствия достаточного количества глинозема, который идет на выпуск этих изделий, — недоделано нужного количества шамота и третьего цеха. Трудно в ЦСП идет выполнение и по доменным изделиям. Причины и в плохой работе трубных мельниц, и в сбое техоснастки из-за недостаточного контроля со стороны работников цеха.

Идет наращивание по добыче и на шахте «Шиботово», хотя и допущено большое отставание. На это есть объективные причины. Но настрой у горняков хороший.

### ПО ПЛАНУ И В СРОК

Металлургический завод «Красный октябрь» города Волограда и в этом году является нашим основным и единственным заказчиком. Мы изготавливаем ему теплоизоляционные вкладыши марки КРТВ в количестве 200 тонн в месяц.

Заказ выполняется строго по плану и в срок. Были, правда, нарекания, но не по выпускаемой продукции, а по таре, в которой она транспортируется до места назначения. Многие упаковочные ящики старые и не первый год находятся в ходу. Поэтому некоторые из них

во время транспортировки разваливаются, тем самым нанося урон готовым изделиям. Мы учли это спрятавшись замечание и попросили ДОЦ увеличить выпуск новой тары.

Поставляемые теплоизоляционные вкладыши оплачиваются волгоградским заводом свое временно. Что нас несомненно радует.

Оборудование на участке тоже самое. На новое меняем только изношенное. В течение этих двух месяцев полностью заменили коробку для изгото-  
Окончание на 2-й стр.

**ПО ПЛАНУ И В СРОК**

Окончание. Нач. на 1-й стр. вления теплоплит. В данный момент нуждается в ремонте гидроразбиватель. Ремонт запланирован на 1-й квартал. Из имеющихся на участке 5 прессов «ПЧ-9» три находятся в работе, два — в резерве.

На 1 марта т. г. на участке работают 32 человека и 1 ученик с профтехучилища № 8. Если сравнивать численность с 1 марта прошлого года, то она уменьшилась человек на 10—12. Но и оставшиеся 32 работника задействованы не полностью. Это делается для того, чтобы поддерживать на участке нормальную зарплатную плату.

**А. САЛЬНИКОВ,**  
начальник участка  
теплоплавильщиков.

**Узелок на память****Какие даты юбилейные?**

В соответствии с разъяснением начальника управления персонала и социальной политики Комитета Российской Федерации по металлургии юбилейными датами

для коллективов принято считать 50 лет, 100 лет и даже каждые 50 лет;

для граждан юбилейными считаются 50, 60, 70, 75 и даже каждые 5 лет.

**Хоккей с мячом****ДЕВЯТОЕ МЕСТО**

Последние игры — последние встречи команд-участниц первенства России по хоккею с мячом I лиги. Самое активное участие в них принимала наша команда. Пусть не всегда удачно, пусть проигрыши преобладали над выигрышами — одно участие «Металлурга» в I лиге пересчит все пропущенные шайбы и незабитые голы. А что может заменить общение со своими ровесниками, поездки в другие города? Именно в таких ситуациях говорят (и нам можно повторить), что победило дружба!

А теперь несколько слов о прошедших и заключительных играх. В феврале «Металлург» скрестил клюшки; 15, 16 числа с командой «Универсал» (г. Саратов), счет 2:4, 4:6, 19, 20 числа — с «Окой» (г. Навашин), счет 1:9, 3:6. Мы проиграли, что и говорить.

24, 25 февраля наши ребята встречались с командой «Ракета» (г. Казань). В обеих встречах нас снова ждала неудача, счет которой 4:9, 1:6.

Немного лучше «Металлург» в последние числа февраля сыграл с саратовским «Универсалом»: 4:4, 3:4.

Последние игры для нашей команды проходили на своем льду. И может быть поэтому мы 3 марта провели встречу с «Инструментальщиком» (г. Павлов-на-Оке) вничью — 3:3. А на другой день выиграли у него со счетом 3:1.

Закончилось первенство России по хоккею с мячом среди команд I лиги. В нем «Металлург» набрал 9 очков и занял среди 10 команд 9-е место. Но наши ребята не отчаяются, и попросили меня через заводскую газету передать болельщикам, чтобы и они тоже не расстраивались. Летом «Металлург» приложит все силы, чтобы обрадовать огнеупорщиков. Прощай, мячик на льду, здравствуй, мяч на траве!

**В. СОРОКИН,**  
тренер «Металлурга».

**Из материалов пленума ЦС профсоюза трудающих горно-металлургической промышленности РФ**

16 февраля 1994 г. на Пленуме Центрального Совета профсоюза трудающих горно-металлургической промышленности РФ принято решение заявить о предзабастовочной ситуации и о проведении 25—27 марта т. г. коллегиальных действий профсоюзных организаций. Эта вынужденная крайняя мера вызвана по сбалансированной финансовой и налоговой политикой, ускоренным донедавним цен на энергоносители до мировых цен, неконтролируемым ростом тарифов на железнодорожные перевозки. Все это привело к хроническому недостатку оборотных средств, массовой неплатежеспособности товаропроизводи-

телей, к значительному сокращению объемов производства металлической продукции. Как следствие такой проводимой политики — многомесячные задержки заработной платы, усугубляемые безакцептным изъятием средств со счетов предприятий в счет уплаты налогов в федеральный и местные бюджеты, нарастание угрозы массовых увольнений рабочих.

Президиум Центрального Совета профсоюза в связи с изложенным выдвинул ряд требований правительству РФ, предупредив, что если не будет приняты меры, профсоюзными организациями будут выдвинуты требования о досрочных вы-

борах Президента и отставки правительства.

**Требования профсоюза:**

1. Обеспечить законодательную базу корректировки хода экономических реформ в сторону отказа от курса шоковой терапии, придания реформам большей социальной направленности.

2. Создать условия для нормального функционирования отечественной промышленности, позволяющие решить проблемы взаимных неплатежей и пополнения оборотных средств предприятий.

3. Обеспечить соответствующим исполнительным или законодательным актом перво-

очередную и своевременную выплату заработной платы трудающимся предприятиям и организациям отрасли, запретив при этом безакцептное изъятие средств, необходимых для ее выплаты.

4. Принять решение о регулировании цен на энергоносители, отменить пени за просрочку оплаты тарифов за электроЗЭнергию и железнодорожные перевозки.

5. Прекратить практику необоснованной затяжки Министерством труда Российской Федерации подписания отраслевых (тарифных) соглашений на 1994 г., согласованных с работодателями.

**ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА**

◆ 10 марта в 00.30 доставлен в медвытрезвитель уважаемый член цеха № 4 Ю. А. Громов.

◆ 11 марта в 16.30 задержан в нетрезвом состоянии машинист котельного цеха ЦЭС Г. И. Жданов.

◆ 12 марта в 4.55 у КПП № 4 задержан в нетрезвом состоянии стволовой шахты «Шиботово» А. В. Царев.

◆ 14 марта в 16.00 в помещении ЦЭС задержана в нетрезвом состоянии никого не работающая О. В. Алексеева.

В этот же день в 17.20 мастером смены Т. В. Алексеевой было отстранено от работы нетрезвый прессовщик ЦСП Г. М. Григорьев.

◆ 15 марта в 22.00 за распитие спиртных напитков в раздевалке ЦСП удален с территории комбината слесарь В. Н. Выростков.

В этот же день в 22.55 задержан в нетрезвом состоянии рабочий ЦСП В. В. Поляков.

◆ 16 марта задержаны в нетрезвом состоянии: в 16.00 — тракторист центрального склада Б. К. Вихров, в 16.05 — кузнец цеха № 4 А. В. Виноградов, в 16.10 — слесарь цеха № 2 А. В. Иванов.

◆ 18 марта в 15.30 «разомпели» от выпитой водочки и уснули в раздевалке ЦСП токарь А. В. Проокофьев.

В связи с наступлением от-

тепели и перемен погоды участились случаи, когда водители автомобилей, въезжающие и выезжающие с территории комбината, не справляются с управлением машин и наезжают на шлагбаум.

Так, 20 марта около 11.00 при въезде через КПП № 2 «КамАЗ» автотранспортного цеха (брюхов номер 466) по гололеду в момент торможения была сломана подъемная перекладина. Это не произошло бы, если бы водитель машины знал «Правила проезда через контрольно-пропускные пункты комбината огнеупоров». Вот они:

1. При подъезде к контрольно-пропускному пункту (КПП) снизить скорость до 10 км/ч и двигаться только в один ряд.

2. Остановить транспорт по требованию контролера КПП.

3. Представлять транспорт для досмотра и способствовать в этом контролеру.

4. Начинать движение автомобиля только после разрешения контролера.

5. Не превышать скорость движения автомобиля по территории комбината более 30 км/ч.

6. Наличие пропуска на автотранспортное средство не дает право водителю безостановочно проезжать через КПП.

Те, кто за рулем, запомните и не нарушайте Правила. Знание и соблюдение Правил сохранит от повреждений дорогостоящие шлагбаумы, а вас, товарищи водители, избавит от неприятностей на работе.

**НАША КОНСУЛЬТАЦИЯ****ПЕНСИЯ В СВЯЗИ С ОСОБЫМИ УСЛОВИЯМИ ТРУДА**

Пенсия в связи с особыми условиями труда устанавливается:

а) мужчинам — по достижении 50 лет и женщинам — по достижении 45 лет, если они соответственно трудились не менее 10 лет и 7 лет 6 месяцев на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах, пенсия назначается с уменьшением возраста, предусмотренного статьей 10 Закона, на один год за каждый полный год такой работы мужчинам и женщинам;

Гражданам, имеющим не менее половины стажа на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах, пенсия назначается с уменьшением возраста, предусмотренного статьей 10 Закона, на один год за каждый полный год такой работы мужчинам и женщинам;

б) мужчинам — по достижении 55 лет и женщинам — по достижении 50 лет, если они трудились соответственно на работах с тяжелыми условиями труда не менее 12 лет 6 месяцев и 10 лет и имеют об-

щий трудовой стаж, указанный в статье 10 Закона.

Гражданам, имеющим не менее половины стажа на работах с тяжелыми условиями труда, пенсия назначается с уменьшением возраста, предусмотренного статьей 10 Закона, на один год за каждый полный год такой работы мужчинам и за каждые два года такой работы женщинам.

**ПО СПИСКУ № 1**

Мужчины			Женщины		
общ. тр. стаж	спец.	возраст	общ. тр. стаж	спец.	возраст
20	10	50	15	7,6	45
	9	51		7	48
	8	52		6	49
	7	53		5	50
	6	54		4	51
	5	55		3,9	52

**ПО СПИСКУ № 2**

Мужчины			Женщины		
общ. тр. стаж	спец.	возраст	общ. тр. стаж	спец.	возраст
25	12,6	55	20	10	50
	10	56		10—8	51
10—7,6	57		8—6	52	
7,6—6,3	58		6—5	53	

5 апреля народный хореографический ансамбль «Радуга» представляет концертную программу для участия в Международном фестивале в Ираке.

Начало концерта в 18 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассе ДК. Тел. 3-41-04, 2-18-85.

**НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ**

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным правительством Российской Федерации, на период с 27 марта по 25 сентября 1994 года в стране устанавливается летнее время.

В связи с этим, как сообщила Межведомственная комиссия по времени и эталонным частотам, стрелки часов на всей территории Российской Федерации в 2 часа 27 марта 1994 года переводятся на один час вперед.

26 марта в Доме культуры комбината состоится собрание членов садоводческого товарищества «Огнеупорщик». Начало — в 10 часов. Просьба ко всем членам са-

доводческого товарищества принять активное участие в данном мероприятии.

Правление с/т «Огнеупорщик».

**Евгения СКОРОДУМОВА**

Утром мороз потихонечку жалит, Душу томит полусвет полуутьма...

Хоть бы скорее ручьи побежали —

Так нестерпимо тягучи зима! Белые мухи назойливо кружат, Пляшет настырная злая пурга, Ежатся бедные птицы от стужи, Месяцу тучи закрыли рога.

Скоро ль весны зарокочут раскаты В звоне капели и в гомоне птиц?

Неба проглянет клочок синеватый С отблеском солнечных теплых ресниц?

Утром мороз потихонечку жалит,

Всюду снега, и снега, и снега...

Хоть бы скорее ручьи побежали,

Что-то зима бесконечно долг!

**Хацкель ОРШАНСКИЙ**

Закрывает берега мгла, Потянулась дымка, По-над озером легла Темень-невидимка.

В кузовках улов богат — Не расправить плечи. Рыболов удаче рад, Расшумелось вече...